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Čtvrtý ročník soutěže Hledáme mistra České republiky v CNC frézování probíhal od 19. do
22. listopadu v Brně. S přípravou na finále pomáhali Filipovi kolegové z fakultního
výzkumného centra Regionální technologický institut (RTI) - Luboš Kroft, Jiří Hruška a
Martin Suchý. Poslední dva jmenovaní v soutěži zazářili v minulých letech – Jiří Hruška v
roce 2021 mistrovství vyhrál, Martin Suchý byl o rok později druhý. Fakulta strojní ZČU se
tedy i v letošním roce směle přihlásila o místo na stupních vítězů. Akce se zúčastnilo na
200 českých i zahraničních soutěžících od 17 do 22 let.

„S přibývajícími ročníky roste v soutěži kvalita i úroveň účastníků. Letos rozhodla praxe u stroje, kde
Filip zatím sbírá zkušenosti, i přesto byl ale v těsném závěsu za druhým místem,“ říká uznale jeden z
trenérů Jiří Hruška a jeho kolega Luboš Kroft dodává: „Jsem na Filipa hrdý, jak všechno zvládl a jak
reprezentoval ZČU, protože tahle soutěž je opravdu velmi náročná. Třetí místo je naprosto skvělý
výsledek.“

A jak hodnotí svoji účast a výsledné umístění sám Filip?

„Samotná příprava se skládala z mnoha desítek hodin. Jedná se o velice komplexní soutěž, kde
člověk musí ovládat široké pole dovedností v našem oboru. Právě obsluhu u stroje, která letos
rozhodovala, mi na RTI pomohli podstatně vylepšit. Nejvíc času jsem věnoval programování, které
bylo to nejdůležitější – bez fungujícího programu bych nic neobrobil a mohl jsem si tak práci na stroji
dost zjednodušit,“ vysvětluje Filip a dodává: „Do Brna jsem jel s přesvědčením, že bych se mohl
umístit na prvních třech místech, a především s tím, že si chci finálový týden co nejvíc užít a co
nejvíc se toho naučit. Myslím si, že obě přání se mi splnila.“

Soutěž Hledáme mistra České republiky v CNC (tzn. Computer Numerical Control, tedy stroje řízené
počítačem) frézování pořádá od roku 2021 nezisková organizace Skills Czech Republic, která se
věnuje podpoře technicky talentované mládeže do 23 let v tomto oboru.
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